Pe3yabTarhl OHJIAH-aHKETUPOBAHNUS POANTEIel 00y4aroIMXCcs 001eo0pa3oBaTe/bHbIX
opraHu3anmi (IKoJ1) MyHHUMIIAJAbHOro o0pa3soBanus ropoa Kpacuonap
110 BOIIPOCAM Y/I0OBJIETBOPEHHOCTH IIKOJIbHBIM MUTAHHEM
3a nepBoe nosayroaue 2024-2025 yye0Horo roja

Ipunsaau yyactue — 5327 poauresieii, U3 HUX:

1 — 4 xnaccel — 2563 ponurens (48,11%)
5 — 11 knaccel — 2764 poautens (51,89%)

% - om konuuecmsa npomedmux onpoc DOOUWZ@JZ@IZ

Bam pedeHok o0yuaercs B nepByro cmeny. Kyuiaer i oH nepex yxoaoM B IKoJIy?

. ma — 3327
= Her — 1739

Bam peGenok 00y4aercs Bo BTOPYI0 cMeHy. Kymiaer jim oH nepes yxoaoM B HIKOJIy?

= ma — 2908
. Het — 2419

IMocemaer i Bam pe0éHOK MIKOJIBHYIO CTOJIOBYIO?

na — 4845 (90,95%)
uet — 200 (3,75%)
unoraa — 260 (4,88%)
uukoraa — 22 (0,42%)

HNuTtepecyerech jiu Bbl oprann3zanueil NUTaHUs B IKOJIe?

. JTa — 4289 (80,52%)

. HeT — 216 (4,05%)

. uHorma — 617 (11,58%)
. gacto — 205 (3,85%)

YcrpauBaer siu Bac accopruMeHT 0110 B IIKOJIbHOM CTOJI0BOM?

. na — 4222 (79,26%)
. Het — 323 (6,06%)
. gactruuHo — 782 (14,68%)



Yro GosbIe Bcero HpaButcs Bamemy pe0éHKy KymiaTh B IIKOJIbHOM CTOJIOBOM?

nepsbie Omoaa — 634 (11,90%)
BTOpHBIC Oroaa — 1987 (37,30%)
Boineuky — 1245 (23,37%)

Bce, uTo rotoButcs — 1461 (27,43%)

YHOBJ'IeTBOpeHI)I JIM KA9€CTBOM NIPUTOTOBJICHUA HI/IIIII/I?

. na — 4853 (91,10%)
. Het — 474 (8,90%)

YaoBiaersopeHsl Jid Bbl CAHUTAPHBIM COCTOSTHHEM CTOJIOBO#?

. na — 5144 (96,56%)
. Het — 183 (3,44%)

Yrto Bac He ycTpanBaeT B OpraHu3anuy MKOJbHOT0 NMUTAHUA?

. Ka4yecTBO npurotoBienus — 345 (6,47%)
. oHOOOpasue oo — 1372 (25,76%)
= npyroe (kadectBo oOcmykuBanus) — 0

Ecau Bam pe0eHOK He MUTAaeTCH B LIKOJIe, TO MoYemy?

. HE UMEEeM MaTepHalibHOM Bo3MoxkHOCTH — 217 (4,07%)

. emy (eil) He HpaBHUTCS NMUTAaHUE B IIKOJIE — e/1a HeBKycHas — 327 (6,13%)

. emy (ei) He HpaBHUTCS MMUTAHKUE B IIKOJIE — eMy moaroT xonogHou — 91 (1,70%)
= OH (OHA) HE yCIIeBaeT, Tak Kak BpEMEHHU Ha IepeMeHe HegocTaTouno — 190
(3,56%)

. npyras npuurHa (He yka3ano) — 0

Ecau Bam pedeHoOK nokynaer 4ro-audo B Oydere MIKOJIbI, TO KaK 4acTO?

= exxenneBHo — 1374 (25,80%)
. 2 — 3 pasa B Hexemo — 2032 (38,14%)
. 3aTpyaHsoch oTBeTuTh — 1921 (36,06%).



